

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

от 5 июля 1967

г. Петрозаводск

Газета № . . . . .

# На сцене — „Князь Игорь“

В минувший понедельник тульские артисты давали свой прощальный спектакль, и в этот же день петрозаводчане встречали новых гостей — Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. Снова не пустует театральный подъезд!

В беседе с корреспондентом «Ленинской правды» главный режиссер театра Г. С. Миллер рассказал:

— Наш коллектив впервые приезжает в ваш город, но мы слышаны о высоком вкусе петрозаводчан. Несколько лет

назад мне довелось побывать на спектаклях вашего Музыкально-драматического театра, и у меня остались самые добрые впечатления.

На этот раз мы приехали в полном составе — более двухсот солистов и артистов оперы, балета, оркестра. Нас радует, что на многие спектакли уже полностью проданы билеты. Постараемся оправдать надежды ваших взыскательных слушателей.

Вчера гости с берегов Волги начали свои гастроли. Они показали одно из лучших творений мировой классики —

оперу А. П. Бородина «Князь Игорь». Перед началом спектакля гостей тепло приветствовал народный артист РСФСР Т. И. Ланкиннен. От имени горьковчан выступил директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Г. П. Никитин.

В главных ролях выступили: И. Е. Рыбинцев (князь Игорь), Н. В. Синева (Ярославна), И. Д. Кавсадзе (Владимир Игоревич), Н. А. Киришев (князь Галлицкий), А. К. Перфилов (Копчак), А. Ф. Бородаева (Кончаковна).

Поставил спектакль режиссер А. Н. Бакалейников, дирижировал заслуженный деятель искусств РСФСР А. Д. Шморгонер, художник В. М. Мазанов.

Первое выступление наших гостей прошло с большим успехом.